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c) Trước nhà bạn Lan có một cây cột điện bị cơn bão số 

10 vừa qua làm gãy ngang thân, ngọn câycột điện chạm 

đất cách gốc 4m, từ điểm gãy ngang củacâycột điện 

cách gốclà 3m. Hỏi cây cột điện cao bao nhiêu mét?  

 

 
 
 

 
Bài 5: (3đ) 

     Cho ABC có  040C  . Vẽ AH vuông góc với BC (HBC). 

  a/ TínhHAC  rồi so sánh các cạnh trong AHC. 

    b/ Trên tia đối của tia HA lấy điểm D sao cho HD = HA.  

        Chứng minh  ∆CHA  =  ∆CHD. 

   c/ Gọi M là trung điểm của cạnh AC. Chứng minh : DM + 
3

2
AC > AD . 

 

HẾT 

 

 

 

 

 

 

 

GỢI Ý BÀI GIẢI ĐIỂM 

Bài 1(2đ) 

a/ 

 

 

Giá trị (x) 18 20 21 22 23 24  

Tần số (n) 4 5 5 1 2 3 N = 20 

 

 

 

 

1 
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b/      417 : 20 20,85X   ;     M0 = 20 và  M0 = 21 

 

 

1 

Bài 2: (1,5đ) 

 a/ M =  6 2 2 8 33 3
4

8 2
x y x y x y

 
 

 
 

       Hệ số: 
3

2
     

       Phần biến:  8 3x y       

b/ Giá trị của M tại x = -1; y = 2 là: 8 33
.( 1) .2 12

2
M     

 

0,5 

 

0,25 

 

0,25 

 

0,5 

Bài 3: (2đ)   

   

a/ A(x) + B(x) =    4 3 2 5 33 2 5 1 2 3 5 1x x x x x x x                       

                        = 5 4 3 3 22 3 3 2 5 5 1 1x x x x x x x            

= 5 4 3 22 6 2x x x x    

 

b/  A - E = B E = A - B       

    A(x) - B(x)  =    4 3 2 5 33 2 5 1 2 3 5 1x x x x x x x            

= 4 3 2 5 33 2 5 1 2 3 5 1x x x x x x x            

= 5 4 3 3 22 3 3 2 5 5 1 1x x x x x x x             

= 5 4 22 2 10 2x x x x            

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

1 

Bài 4(1,5đ)                 

 

a/ 

 

 

 

 

 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 

 
 

 
  

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

A 

B C H 

D 

M 

  

( ) 10 5 0

5

10

1

2

f x x

x

x

  





 

   b/ 5x + 8y 

       5.18 000 + 8.15 500 = 214 000 (đồng)           

 

 c/Áp dụng Pytago tính BC = 5m  

       Chiều cao của cột điện 5 + 3 = 8m                                       

                                                                       

 

 

 

0,5 

 

 

0,5 

 

 

0,25 

0,25 

Bài 5:  

a)   AHC vuông tại H:  

      

 





0

0 0

0

90

40 90

50

HAC C

HAC

HAC

 

 



 

  

 AHC có     0 0 0(40 50 90 )C A H      

  AH < HC < AC 
 
b)  Xét  ∆ CHA  và  ∆ CHD  có: 

          CH là cạnh chung  
          góc CHA = góc CHD (=900)  

 

 

 

 

1 
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          HA = HD (gt)  
Vậy   ∆ CHA   =   ∆ CHD   (c.g.c) 
 
c) 

Ta có DM + 
3

2
AC = DM + 

1

2
AC + AC > DM + 

1

2
AC   

Mà   AM = 
1

2
AC (M là trung điểm AC) 

   DM + 
3

2
AC > DM + AM  

Mà DM + AM > AD (bđt trong ∆AMD)  

   DM + 
3

2
AC > DM + AM > AD 

Vậy DM + 
3

2
AC > AD 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
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Trường: THCS Hậu Giang 

Tổ: Toán 

Nhóm: Toán 7 

ĐỀ ĐỀ NGHỊ KIỂM TRA HỌC KỲ 2  

Năm học 2017 – 2018 

 

Bài 1: (2 điểm)  
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 Số trứng tiêu thụ trong 1 tuần của một số hộ gia đình được ghi trong bảng sau: 

7 8 7 30 7 0 7 15 7 7 

15 
30 

8 8 15 30 7 7 0 30 

a) Lập bảng tần số. 

b) Tính số trung bình cộng. 

Bài 2: (2 điểm) cho đơn thức B =
�

�
����(−10���) 

a) Thu gọn đơn thức Brồi cho biết hệ số và phần biến của đơn thức. 

b) Tính giá trị đơn thức tại � = −1;� = −1 

Bài 3: (1,5 điểm)  

 Cho các đa thức: 

 �(�)= 5�� − 7� + 11+ �� − 2�� 

 �(�)= 3 − 2�� + �� + 5�� − 5� 

a) Tính �(�)+ �(�) 

b) Tìm nghiệm của đa thức � (�), biết � (�)= �(�)− �(�) 

Bài 4: (1 điểm) Công thức tính dung tích chuẩn phổi của người: 

Nam: � = 0,057ℎ − 0,022� − 4,23 

Nữ:� = 0,041ℎ − 0,018� − 2,69 

Trong đó: ℎ: Chiều cao tính bằng cm. 

  �: Tuổi tính bằng năm. 

  �,�: Dung tích chuẩn của phổi tính bằng lít. 

Em hãy tính dung tích chuẩn phổi của bạn Quỳnh (nữ) 13 tuổi, cao 140cm. 

Bài 5: (1 điểm) 

Một sân bóng đá nhân tạo hình chữ nhật, như hình vẽ sau: 

a) Bạn Lan muốn đi từ A đến C. Hỏi: bạn Lan đi thẳng từ A đến C hay đi từ A đến D rồi đến C, đoạn 
đường nào ngắn hơn? Vì sao? 

b) Nếu đoạn đường nào ngắn hơn thì ngắn hơn bao nhiêu m? (biết chiều rộng 68m, chiều dài 105m) 

A B 

D C 
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Bài 6: (3 điểm)  

Cho ∆ABC cân tại A. Gọi M là trung điểm AC. Từ điểm A vẽ đường thẳng song song với BC, đường 
thẳng này cắt tia BM tại D 

a) Chứng minh: ∆BMC = ∆DMA. 

b) Chứng minh: ∆ACD cân. 

c) Trên tia đối của tia CA lấy điểm E sao cho CA = CE. Chứng minh: ∆BDE cân. 
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ĐÁP ÁN 

Câu Nội dung Điểm 

1/a 

 

� 0 7 8 15 30  

� 2 8 3 3 4 N=20 

 

(Đúng giá trị và tần số tương ứng 0,25 điểm) 

1 

1/b 

 

�� = 	
245

20
= 12,25 

 

0,5_0,5 

2/a 

B = 
�

�
����(−10���) 

B = − 8	���� 

Hệ số: −8 

Phần biến: ���� 

 

 

0,25_0,25 

0,25 

0,25 

2/b 

B = − 8. (−1)�. (− 1)� 

B = − 8 

 

0,25_0,25_0,25 

0,25 

 

3/a 

�(�)+ �(�)= 5�� − 7� + 11+ �� − 2�� 

 +	3 − 2�� + �� + 5�� − 5� 

= 2�� + 10�� − 4�� − 12� + 14 

 

0,25 

0,25_0,25_0,25 

3/b 

�(�)− �(�)= −2� + 8 

Cho −2� + 8 = 0 

� = 4 

0,25_0,25 

0,25 

0,25 

4 

� = 0,041ℎ − 0,018� − 2,69 

				= 0,041	. 140− 0,018	. 13 − 2,69 

= 2,816 (lít) 

0,25 

0,25_0,25 

0,25 
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5/a 
Đi thẳng từ A đến C ngắn hơn

Vì AD + DC > �� (bất đẳng th

5/b 
AC = �105� + 68� ≈ 80�

(105+ 68)− 80 = 93

6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a 

Xét ∆BMC = ∆DMA 

Góc BMC = góc AMD 

MC = AM 

Góc DAM = góc BCM 

Vậy ∆BMC = ∆DMA 

b 
Chứng minh được AB = AC

Kết luận: tam giác ACD cân t

c 

Chứng minh: CD = CE 

Chứng minh: góc BCD = góc BCE

Chứng minh: BD = BE  

Kết luận: ∆BDE cân tại B 
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n hơn 

ng thức trong tam giác) 

0,25

0,25

� 

93(��) 

0,25

0,25

 

0,25

0,25

0,25

0,25

c AB = AC 

n: tam giác ACD cân tại C 

0,5

0,5

ng minh: góc BCD = góc BCE 

0,25

0,25

0,25

0,25
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0,25 

0,25 

0,25 

0,25 

 

0,25 

0,25 

0,25 

0,25 

0,5 

0,5 

0,25 

0,25 

0,25 

0,25 
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Tìö ôøèá  : THCS Náïyeiè Mièâ Hoaøèá 

ÑEÀ CHÍNH THÖÙC 

ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II 

MÔN TOÁN LỚP 7 NĂM HỌC 2017-2018 

Thời gian làm bài: 90 phút 

ÑEÀ CHÍNH THÖÙC 

 

BAØI 1 :  (2 điểm):  Tïoki èáâeà cïûa caùc coâèá èâaâè tìoèá moät èâo ́m tâôï ñö ôïc 

 ghi lại trong bảng sau :  ( Tuổi nghề được tính theo đơn vị là năm )     

 

 

 

 

 

 

 

a) Lập bảng tần số các giá trị của dấu hiệu. 

b) Tính trung bình cộng và tìm mốt của dấu hiệu. 

BAØI 2 : (1, 5 điểm): Cho đơn thức    

2

22 3
A = xy - xy 

3 5

 
 
 

 

a )    Thu gọn rồi nêu hệ số ; phần biến số ; bậc của   đơn thức A       

b )   Tính giaù trò cuûa  đơn thức A  tại x = - 2  và  y = - 0,5                 

BAØI  3 : ( 2 điểm):       Câo  âai  ña tâö ùc    

              
2 3 2 3A = - 3x  + 5x  -  6x   - 6    vaø     B =  5x  +  6x  -  5x  +  4  

 a )   Tsèâ     A  +  B                     

 b )   Tìm đña tâö ùc   C  sao câo  :   A  - C  =  B                 

BAØI 4 :  (0,75 điểm): Tìoèá tìaäè câïèá keát  U23 câaâï AÙ, âïaáè lïyeäè vieâè Paìk âaèá Seo  ñaõ tìao câo 3 

caàï tâïû  Xïaâè Maïèâ ; Vapè Haäï vaø Ñö ùc Hïy ba soá aùo laàè lö ôït tâeo tâö ù tö ï tapèá daàè . Bieát ìaèèá tìïèá bìèâ 

coäèá soá aùo cïûa 3 caàï tâïû laø 5 . Neáï boû soá aùo cïûa Xïaâè Maïèâ  tâì tìïèá bìèâ coäèá soá aùo cïûa 2 èáö ôøi coøè 

laïi laø 6,5 . Baèèá kieáè tâö ùc veà toaùè tâoáèá keâ em âaõy câo bieát caàï tâïû Xïaâè Maïèâ maèá aùo soá maáy ?  

8 7 8 9 8 6 

8 8 10 9 10 8 

10 9 8 10 10 9 

9 9 10 5 9 6 

9 6 9 10 9 5 
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D

C

B

A

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BAØI 5 (0,75 điểm) : Kâï vö ôøè âìèâ câö õ èâaät èâaø baïè HUY coù dieäè  tscâ laø  4800m2  ; câieàï ìoäèá cïûa kâï 

vö ôøè laø 60m . Baïè HUY di câïyekè tâeo ñö ôøèá câeùo cïûa âìèâ câö õ èâaät  maát tâôøi áiaè bao laâï . Bieát ìaèèá 

toác ñoä di câïyekè cïûa baïè laø 5m/pâïùt  
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BAØI 6 : (3 điểm):  

Cho ABC  vuông tại A  ( AB <  AC )  và trung tuyến AM  

      1 ) Trên tia AM  lấy điểm  E sao cho AM = ME  .  

                   Chứng  minh : AB = CE  vaø  CE  AC  .  

     2 ) Từ A kẻ đường thẳng song song với BC và cắt EC tại  D  .  

               Chứng minh :  AC trung tuyến trong  AED 

    3 ) Gọi G  là giao điểm của DM  và AC  .  Gọi H là trung điểm của AC .Qua H vẽ đường thẳng d vuông 
góc với AC  và cắt AD tại K .  

 Chứng minh :   E  ;  G  ;  K   thẳng hàng  

 

     

---Hết--- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HƯỚNG DẪN CHẤM KIỂM TRA HỌC KỲ II NĂM HỌC 2017-2018 

Môn: Toán lớp 7 

Đáp án A   


